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Kampvuren jeugdverenigingen  -  Aanpassing Veldwetboek

De Ambrassade bracht in 2014 een brochure uit over de moeilijkheden die 
jeugdverenigingen met bepaalde regelgeving ondervinden. Een van de knelpunten die 
aangehaald worden in de brochure, is de regelgeving met betrekking tot het maken van 
een kampvuur. 

In 2013 werd de afstand om een kampvuur te maken nabij een bos- of natuurgebied 
verlaagd van 100 meter naar 25 meter. Enkel als jeugdgroepen op minder dan 25 meter 
een kampvuur willen maken, moet toestemming gevraagd worden aan het Agentschap 
voor Natuur en Bos (ANB). Het Veldwetboek is van toepassing voor alle gebieden buiten 
een bos- of natuurgebied. Daar is de minimumafstand nog steeds 100 meter. 

De Ambrassade vraagt in de brochure om, net zoals bij het Waalse en het Vlaamse 
Bosdecreet, de minimumafstand te verlagen naar 25 meter en artikel 89, 8°, aan te 
passen.

In mijn schriftelijke vraag nr. 269 van 14 juli 2015 vroeg ik aan de minister van Jeugd 
Sven Gatz of hij ter zake al een initiatief had genomen. In zijn antwoord zei minister Gatz 
dat hij aan de minister van Natuur en Omgeving de vraag gesteld had om na te gaan wat 
er mogelijk is om het Veldwetboek aan te passen aan het Bosdecreet.

1. Hoe staat de minister ten opzichte van de vraag van de minister van Jeugd om het 
Veldwetboek aan te passen?

2. In het geval de minister positief staat tegenover het voorstel, wat is de timing voor 
de aanpassing van het Veldwetboek?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 82 van 26 oktober 2015
van TINE SOENS

Op vraag van de jeugdsector werd een decretale aanpassing doorgevoerd op 12 juli 
2013. De minimumafstand tussen bossen en vuur werd toen verminderd van 100 meter 
naar 25 meter naar analogie van een aanpassing in Wallonië en na overleg met de 
brandweerdiensten. Hiertoe werd artikel 99 van het Bosdecreet aangepast en werd in 
artikel 89, 8°, van het Veldwetboek ‘bossen’ geschrapt uit de lijst van subjecten (huizen, 
bossen, heiden, boomgaarden, hagen, graan, stro, mijten of van plaatsen waar vlas te 
drogen is gelegd) waarvoor een afstand van 100 meter moet gerespecteerd worden voor 
het maken van vuur.


